
Αριθμός 73 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για οκτώ κενές μόνιμες θέσεις Λειτουργού Επιθεώρησης Εργασίας, Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασίας.  (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού).  Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα:  Α9: €30.413, 31.880, 
33.347, 34.814, 36.281, 37.748, 39.215, 40.682, 42.149, Α11: €40.525, 42.164, 43.803, 45.442, 47.081, 48.720, 50.359, 
51.998, 53.637 και Α12: €44.978, 47.080, 49.182, 51.284, 53.386, 55.488, 57.590, 59.692. (Συνδυασμένες Κλίμακες).  
Στη μισθοδοσία προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία.  Επιπλέον, καταβάλλεται 
τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό.   

Αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας 
(www.psc.gov.cy) ή μέσω της Κυβερνητικής Διαδικτυακής Διόδου Ασφαλείας (Αριάδνη) (https://eservices.cyprus. 
gov.cy), όχι αργότερα από την Παρασκευή, 22 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 14:00. 

2.  Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 

προσόντα, έχουν ως εξής: 

2. 1. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Εφαρμόζει και επιτηρεί την εφαρμογή της νομοθεσίας που αφορά την ασφάλεια και υγεία στην εργασία, τον 
έλεγχο της ατμοσφαιρικής ρύπανσης, την ποιότητα του ατμοσφαιρικού αέρα, την ακτινοπροστασία και πυρηνική 
ασφάλεια, την ελεύθερη κυκλοφορία προϊόντων, τα επιθεωρητέα μηχανήματα, το υγραέριο, τις χημικές ουσίες 
και οποιαδήποτε άλλη νομοθεσία εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Τμήματος. 

(β) Διεξάγει επιθεωρήσεις, διερευνήσεις, έρευνες, μετρήσεις, δειγματοληψίες, δοκιμές και ελέγχους, εκδίδει 
ειδοποιήσεις, ελέγχει αξιολογήσεις και ετοιμάζει σχετικές εκθέσεις, επιστολές και άλλα έγγραφα με σκοπό την 
επιτήρηση της εφαρμογής ή την εφαρμογή ή επιβολή της σχετικής με τις αρμοδιότητες του Τμήματος 
νομοθεσίας. 

(γ) Συλλέγει και αναλύει στατιστικά στοιχεία και πληροφορίες από επιστημονικές και άλλες πηγές και υποβάλλει 
μελέτες και εκθέσεις πάνω σε θέματα σχετικά με τις αρμοδιότητες του Τμήματος. 

(δ) Ετοιμάζει ενημερωτικό υλικό και συμμετέχει στην υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης, εκπαίδευσης και 
ενημέρωσης στους τομείς δραστηριότητας του Τμήματος. 

(ε) Βοηθά στη σύνταξη προσχεδίων νομοθεσίας σχετικής με τις αρμοδιότητες του Τμήματος. 

(στ) Μελετά αιτήσεις ή/και σχέδια που αφορούν την ανέγερση και λειτουργία εγκαταστάσεων, εργοστασίων ή/και  
άλλων υποστατικών και εισηγείται όρους σύμφωνα με τις απαιτήσεις της σχετικής με τις αρμοδιότητες του 
Τμήματος νομοθεσίας. 

(ζ) Παρέχει συμβουλές και πληροφορίες για τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνονται με σκοπό την καλύτερη 
εφαρμογή της νομοθεσίας που εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Τμήματος. 

(η) Εποπτεύει, καθοδηγεί, ελέγχει, συντονίζει και εκπαιδεύει προσωπικό. 

(θ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 

υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

2.2.  Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των 
θεμάτων αυτών: 

Επαγγελματική Ασφάλεια και Υγεία, Επαγγελματική (Βιομηχανική) Υγιεινή, Χημική Μηχανική, Μηχανολογική 
Μηχανική, Ηλεκτρολογική Μηχανική, Ηλεκτρονική Μηχανική, Πολιτική Μηχανική, Περιβαλλοντική Μηχανική, 
Βιοχημική Μηχανική, Μηχανική Μεταλλείων, Μεταλλειολογία, Εργονομία, Χημεία, Περιβαλλοντική Χημεία, 
Περιβαλλοντική Υγιεινή, Ιατροφυσική, Πυρηνική Χημεία, Πυρηνική Φυσική, Υγειοφυσική, Πυρηνική Μηχανική. 

(Σημ.:  Ο όρος "πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος" καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(3) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημειώσεις:  

(α) Ενόψει Απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2011, η κατοχή των 
γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω 
αποδεκτών τεκμηρίων είτε μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων.  
Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» υπάρχει αναρτημένος στην ιστοσελίδα της 

Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy). 

(β) Αναφορικά με τους υποψηφίους - 

(i) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 
Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης, και 

(ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 
κοινότητα, 
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απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(4) Τετραετής τουλάχιστον πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης, αποτελεί πλεονέκτημα. 

Σημειώσεις: 

(1) Τα στην παράγραφο (1) απαιτούμενα προσόντα θα καθορίζονται κατά τη δημοσίευση της θέσης, ανάλογα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας. 

(2) Οι υποψήφιοι με προσόντα σε κλάδο της Μηχανικής Επιστήμης πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στον οικείο 
κλάδο της Μηχανικής Επιστήμης, σύμφωνα με τις διατάξεις της περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Κύπρου νομοθεσίας. 

(3) Ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας, οι υπάλληλοι οφείλουν να παρακολουθούν επιτυχώς προγράμματα 
εκπαίδευσης, σχετικά με τα καθήκοντα της θέσης τους, εντός ή εκτός Υπηρεσίας. 

Για σκοπούς της παρούσας διαδικασίας οι ανάγκες της υπηρεσίας απαιτούν τα εξής: 

 

Τίτλος θέσης: Λειτουργός Επιθεώρησης Εργασίας 

 

Κατηγορία Αριθμός 
Θέσεων 

Απαιτούμενα προσόντα - Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο 
προσόν σε ένα από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων 
αυτών (Σημ.:  Ο όρος "πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος" καλύπτει 
και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο): 

 

Α 

 

 

2 

 

Χημική Μηχανική 

 

Β 

 

 

 

1 

 

 

Ιατροφυσική ή Πυρηνική Φυσική ή Πυρηνική Μηχανική ή Πυρηνική Χημεία 

 

Γ 

 

1 

 

Ιατροφυσική ή Πυρηνική Φυσική ή Πυρηνική Μηχανική  

 

 

Δ 

 

1 

 

Μηχανολογική Μηχανική 

 

 

Ε 

 

 

1 

 

Ηλεκτρολογική Μηχανική ή Ηλεκτρονική Μηχανική 

 

ΣΤ 

 

1 

 

Επαγγελματική Ασφάλεια και Υγεία ή Επαγγελματική (Βιομηχανικής) 
Υγιεινή ή Βιοχημική Μηχανική ή Μηχανική Μεταλλείων ή Εργονομία ή 
Χημεία 

 

 

Ζ 

 

1 

 

Πολιτική Μηχανική 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που ο αιτητής επιθυμεί να διεκδικήσει θέσεις σε περισσότερες από μία κατηγορίες, 
θα πρέπει να υποβάλει ξεχωριστή αίτηση για κάθε κατηγορία.   

3.  Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως      
(Αρ. 3) του 2017 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου 
συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
υποβάλλει αίτηση για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό 
μπορεί να διοριστεί – 

(α)  Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα 
.
  ή 

(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 
περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

86



4.  Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως (Αρ. 3) του 2017 "Κανένας δε 

διορίζεται στη δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται 
για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

5.  Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όπως, το δηλώσουν στην 
ηλεκτρονική αίτηση. 

6.  Επισημαίνεται ότι αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, όπως αναφέρεται στην παράγραφο (1) πιο πάνω, όχι 
αργότερα από την Παρασκευή, 22 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 14:00.  ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που ο αιτητής 
επιθυμεί να διεκδικήσει θέσεις σε περισσότερες από μία κατηγορίες, θα πρέπει να υποβάλει ξεχωριστή αίτηση 
για κάθε κατηγορία.   

Για να προχωρήσει με τη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης, ο αιτητής θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένος 
χρήστης στην Αριάδνη.  Η ταυτοποίηση των αιτητών σε Κέντρο Εξυπηρέτησης του Πολίτη ή άλλο εξουσιοδοτημένο 
κέντρο δεν είναι απαραίτητη.  

Ο αιτητής επιλέγει τη θέση για την οποία ενδιαφέρεται και συμπληρώνει τα πεδία της αίτησης.  Για την επιτυχή υποβολή 
της αίτησης πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα υποχρεωτικά πεδία. 

Σε μεταγενέστερο στάδιο είναι δυνατόν να ζητηθεί από τον αιτητή να υποβάλει αποδεικτικά στοιχεία αναφορικά με τα 
προσόντα ή/και την πείρα που έχει δηλώσει στην αίτησή του και, στην περίπτωση που έχει δηλώσει στην ηλεκτρονική 
αίτησή του αναπηρία, τα πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών του στα οποία να περιγράφεται το είδος και 
η κατάσταση της αναπηρίας του. 

Άτομα που λόγω της αναπηρίας τους συναντούν δυσκολίες και δεν μπορούν άλλως πως να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
αίτηση μπορούν, εάν το επιθυμούν, να απευθύνονται για βοήθεια στο τηλέφωνο 22602571.   

7.  Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 

δημοσίευση, με  ενημέρωση των οικείων Προϊσταμένων των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.009) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.010) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.011) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.012) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.013) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.014) 

(Φ. 15.21.001.015.010.008.015) 

 

 

 

 

 

 

 
Αριθμός 74 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ - ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ιδρύθηκε το 1989 και λειτούργησε στη Λευκωσία το 1992, ενώ μέσα από αυτή τη σύντομη 
αλλά δημιουργική πορεία ανάπτυξης, κατέκτησε τη διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται στα 64 καλύτερα νέα 
Πανεπιστήμια του κόσμου και ανάμεσα στα 351-400 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου (Times New Higher Education 
Rankings). 

Αυτή η μεγάλη διάκριση είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην αριστεία και στη συνεχή εξέλιξη.  Κατάφερε να 
ξεχωρίζει και να βραβεύεται στο ιδιαίτερα απαιτητικό και δυναμικό πεδίο της έρευνας, ανοίγοντας νέους επιστημονικούς 
δρόμους.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου κάθε χρόνο γίνεται καλύτερο.  Γι’ αυτό και θέλει να έχει μαζί του τους καλύτερους. 

Στην κατεύθυνση αυτή τα προγράμματα σπουδών του βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη και η πρόσληψη προσωπικού 
υψηλού επιπέδου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο σχεδιασμό και προσφορά νέων προγραμμάτων σπουδών σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών.  Στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί η 
περαιτέρω προώθηση και ανάπτυξη της έρευνας στην οποία το νέο ερευνητικό προσωπικό αναμένεται να διαδραματίσει 
ουσιαστικό ρόλο.  

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μία (1) θέση στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή ή  Καθηγητή, στην 
ειδικότητα «Νεότερη και Σύγχρονη Ιστορία (Ευρωπαϊκή ή /και Μεσογειακή Ιστορία, 18

ος
-20

ος
 αι.)» στο Τμήμα Ιστορίας και 

Αρχαιολογίας. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα από αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο. Τα ελάχιστα προσόντα για 
κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures. 
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Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά 
ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η ελληνική και η τουρκική. Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της ελληνικής γλώσσας. Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την ελληνική γλώσσα, θα 
είναι ευθύνη του προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την ελληνική γλώσσα σε διάστημα 
τριών ετών. Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της ελληνικής 
γλώσσας που απαιτείται. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού), που αντιστοιχούν σε 
πλήρη απασχόληση, µε βάση την ισχύουσα Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Καθηγητής  (Κλίμακα Α15-Α16)   €70.303,48 - €91.384,41 

Αναπληρωτής Καθηγητής (Κλίμακα Α14-Α15)   €62.004,54 - €84.532,89 

Από τα πιο πάνω ποσά θα αποκόπτονται εισφορές στα διάφορα ταμεία του Κράτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά μέχρι την Πέμπτη, 
2 Μαΐου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://applications.ucy.ac.cy/recruitment 

1. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα στα ελληνικά ή στα τουρκικά. 

2. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική. 

3. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου. 

4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών. 

5. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

6. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες) στα ελληνικά ή στα τουρκικά.  

7. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες) σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική. 

8. Κατάλογος Δημοσιεύσεων. 

9. Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις (μέχρι 3 δημοσιεύσεις, οι οποίες θα υποβληθούν η κάθε μία ως ξεχωριστό 
αρχείο).  

10. Τα ονόματα  και ηλεκτρονικές διευθύνσεις τουλάχιστον τριών ακαδημαϊκών  που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με 
την υποβολή της αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών, μέχρι και 7 ημέρες μετά τη λήξη 
της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-9 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του εξωτερικού).   

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν θα γίνουν αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωριστεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως, οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ αποτείνεστε στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού (+357 22894189/55) 
ή στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας (+357 22892180). 

 

 

 

 

Αριθμός 75 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ -  ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ιδρύθηκε το 1989 και λειτούργησε στη Λευκωσία το 1992, ενώ μέσα από αυτή τη σύντομη 
αλλά δημιουργική πορεία ανάπτυξης, κατέκτησε τη διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται στα 64 καλύτερα νέα 
Πανεπιστήμια του κόσμου και ανάμεσα στα 351-400 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου (Times New Higher Education 
Rankings). 

Αυτή η μεγάλη διάκριση είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην αριστεία και στη συνεχή εξέλιξη.  Κατάφερε να 
ξεχωρίζει και να βραβεύεται στο ιδιαίτερα απαιτητικό και δυναμικό πεδίο της έρευνας, ανοίγοντας νέους επιστημονικούς 
δρόμους.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου κάθε χρόνο γίνεται καλύτερο.  Γι’ αυτό και θέλει να έχει μαζί του τους καλύτερους. 
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Στην κατεύθυνση αυτή τα προγράμματα σπουδών του βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη και η πρόσληψη προσωπικού 
υψηλού επιπέδου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο σχεδιασμό και προσφορά νέων προγραμμάτων σπουδών σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών.  Στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί η 
περαιτέρω προώθηση και ανάπτυξη της έρευνας στην οποία το νέο ερευνητικό προσωπικό αναμένεται να διαδραματίσει 
ουσιαστικό ρόλο.  

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μια (1) θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα, στην ειδικότητα «Ανόργανη Χημεία» 
στο Τμήμα Χημείας. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα από αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο.  

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures.   

Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά 
ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Τουρκική.  Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της Ελληνικής Γλώσσας. 

Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την Ελληνική γλώσσα, θα είναι ευθύνη του 
προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την Ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών.  
Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που 
απαιτείται. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού), που αντιστοιχούν σε 
πλήρη απασχόληση,  µε βάση την ισχύουσα Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Λέκτορας        (Κλίμακα Α12-Α13)   €43.974,58 - €71.559,54 

Από τα πιο πάνω ποσά θα αποκόπτονται εισφορές στα διάφορα ταμεία του Κράτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά μέχρι την Πέμπτη, 
2 Μαΐου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://applications.ucy.ac.cy/recruitment 

1. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα στα ελληνικά ή στα τουρκικά. 

2. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική. 

3. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου. 

4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών. 

5. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

6. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες) στα ελληνικά ή στα τουρκικά.  

7. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες) σε μία διεθνή γλώσσα, κατά προτίμηση την αγγλική. 

8. Κατάλογος Δημοσιεύσεων. 

9. Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις (μέχρι 3 δημοσιεύσεις, οι οποίες θα υποβληθούν η κάθε μία ως ξεχωριστό 
αρχείο).  

10. Τα ονόματα  και ηλεκτρονικές διευθύνσεις τουλάχιστον τριών ακαδημαϊκών  που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με 
την υποβολή της αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών, μέχρι και 7 ημέρες μετά τη λήξη 
της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-9 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).   

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που  δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν είναι αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώρηση της ηλεκτρονικής αιτήσεως οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ αποτείνεστε στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού (+357 22894189/55) 
ή στο Τμήμα Χημείας (+357 22892800/2780). 
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Αριθμός 76 

 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

  ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΕΠ) ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μιας (1) θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ) με σύμβαση στην Ειδικότητα «Τηλεπικοινωνίες και Ψηφιακά Συστήματα» για το Τμήμα Ηλεκτρο-
λόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν: 

- Πτυχίο Πανεπιστημίου από Αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο στα σχετικά γνωστικά  αντικείμενα του Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού.  

- Ικανότητα χρήσης της Ελληνικής γλώσσας ως μητρική. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

- Διδακτορικός τίτλος, διδακτική εμπειρία σε πανεπιστημιακό επίπεδο, πείρα στην οργάνωση εργαστηρίων καθώς 
και ερευνητικό / συγγραφικό έργο σε πανεπιστημιακό επίπεδο θα αποτελούν πλεονέκτημα και ειδικά στα 
γνωστικά αντικείμενα: (α) Ηλεκτρονικά, (β) Συστήματα Τηλεπικοινωνιών (Telecommunication Systems). 
Εμπειρία στα πιο κάτω αντικείμενα είναι επιθυμητή: (γ) Κατανεμημένοι Αισθητήρες (Distributed Sensing) και/ή 
Στατιστική Ανάλυση για Δεδομένα Αισθητήρων (Sensor Data Analytics).  

Η εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η Α8-Α10-Α11. Η πλήρωση της 
θέσης αυτής θα είναι με σύμβαση. Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί μπορεί να τοποθετηθεί σε οποιαδήποτε βαθμίδα της 
πιο πάνω κλίμακας ανάλογα με τα προσόντα και την πείρα του. 

Η πλήρωση της θέσης αυτής θα είναι με σύμβαση ενός (1) έτους, η οποία δύναται να ανανεωθεί στη λήξη της.  

Επιπλέον,  

(α) Σύμφωνα με τον «περί Εργοδοτούμενων με Εργασία Ορισμένου Χρόνου (Απαγόρευση  Δυσμενούς 
Μεταχείρισης) Νόμο του 2003», με τη συμπλήρωση σύμβασης εργασίας συνολικής περιόδου τριάντα (30) 
μηνών η σύμβαση μετατρέπεται αυτόματα σε σύμβαση αορίστου διάρκειας, και  

   (β)  τα μέλη ΕΕΠ που κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο ή ισότιμο επαγγελματικό τίτλο και τουλάχιστον οκτώ (8) χρόνια 
ευδόκιμης υπηρεσίας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(ΕΕΠ), κρίνονται υποχρεωτικά για μονιμοποίηση. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα: 

1. Επιστολή στην οποία να δίνουν σύντομη ανασκόπηση του διδακτικού/ερευνητικού τους έργου, καθώς και 
σύντομη περιγραφή των μελλοντικών επιστημονικών τους σχεδίων. Επίσης να φαίνεται η ημερομηνία κατά την 
οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε περίπτωση εκλογής  (2 αντίγραφα). 

2. Βιογραφικό Σημείωμα (στα Αγγλικά ή/και στα Ελληνικά) (2 αντίγραφα). 

3. Κατάλογο δημοσιεύσεων (2 αντίγραφα). 

4. Αποδεικτικά στοιχεία των προσόντων τους (2 αντίγραφα). 

5. Ονόματα και στοιχεία δύο ατόμων από τους οποίους πιθανόν να ζητηθούν συστάσεις (2 αντίγραφα). 

6. Στοιχεία επικοινωνίας (2 αντίγραφα). 

Καθήκοντα / Ευθύνες 

1. Παροχή διδακτικού έργου (διδασκαλία εργαστηριακών μαθημάτων, φροντιστηρίων κλπ), επίβλεψη της εργασίας 
και πρακτικής άσκησης φοιτητών ή/και αυτόνομη διδασκαλία μαθημάτων (για κατόχους διδακτορικού), ανάλογα 
με της ανάγκες του Τμήματος.  

2. Ανάπτυξη, οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία των εργαστηρίων του Τμήματος. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής δεν θα προωθηθούν στα αρμόδια όργανα του 
Πανεπιστημίου. 

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Αίτηση για τη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού με σύμβαση στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στην ειδικότητα 
Συστήματα Ψηφιακών Επικοινωνιών» στα Γραφεία του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου – Υπηρεσία Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Ακίνητα Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού, 4

ος
 όροφος, Αρχ. Κυπριανού 31, 3036 Λεμεσός ή να 

αποσταλούν με συστημένο ταχυδρομείο στην Τ.Θ. 50329, 3603 Λεμεσός με ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα όχι 
αργότερα από την Πέμπτη, 28 Φεβρουαρίου 2019, ώρα 2.00 μ.μ. η οποία είναι η τελευταία ημερομηνία υποβολής των 
αιτήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την Κλαίρη Παλατέ στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση Clairie.palate@cut.ac.cy ή στο τηλέφωνο 25002406. 

Σημειώνεται ότι:  

- Το ΤΕΠΑΚ εφαρμόζει πολιτική ίσων ευκαιριών στο πλαίσιο των προσλήψεων και στα επακόλουθα στάδια 
επαγγελματικής σταδιοδρομίας και ενθαρρύνει άτομα και των δύο φύλων όπως υποβάλουν αίτηση για όλα τα 
επίπεδα στελέχωσης Ακαδημαϊκού και Διοικητικού Προσωπικού. 

- Το Πανεπιστήμιο δεν κάνει καμία διάκριση σε σχέση με τη φυλή, το χρώμα, τη θρησκεία, το φύλο, την 
εθνικότητα, την ηλικία, τη σωματική ικανότητα, την οικογενειακή κατάσταση και το σεξουαλικό προσανατολισμό. 
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Αριθμός 77 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

  ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΕΕΠ) ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μιας (1) θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ) με σύμβαση στην Ειδικότητα «Στατιστική» για το Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν: 

- Πτυχίο Πανεπιστημίου από Αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική». 

- Ικανότητα χρήσης της Ελληνικής γλώσσας ως μητρική. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

- Διδακτορικός τίτλος, διδακτική εμπειρία σε πανεπιστημιακό επίπεδο, πείρα στην οργάνωση εργαστηρίων καθώς 
και ερευνητικό / συγγραφικό έργο θα αποτελούν πλεονέκτημα.  

Η εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η Α8-Α10-Α11. Η πλήρωση της 
θέσης αυτής θα είναι με σύμβαση. Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί μπορεί να τοποθετηθεί σε οποιαδήποτε βαθμίδα της 
πιο πάνω κλίμακας ανάλογα με τα προσόντα και την πείρα του. 

Η πλήρωση της θέσης αυτής θα είναι με σύμβαση ενός (1) έτους, η οποία δύναται να ανανεωθεί στη λήξη της.  

Επιπλέον,  

(α)  Σύμφωνα με τον «περί Εργοδοτούμενων με Εργασία Ορισμένου Χρόνου (Απαγόρευση  Δυσμενούς 
Μεταχείρισης) Νόμο του 2003», με τη συμπλήρωση σύμβασης εργασίας συνολικής περιόδου τριάντα (30) 
μηνών η σύμβαση μετατρέπεται αυτόματα σε σύμβαση αορίστου διάρκειας, και  

(β)   τα μέλη  ΕΕΠ που κατέχουν μεταπτυχιακό τίτλο ή ισότιμο επαγγελματικό τίτλο και τουλάχιστον οκτώ (8) 
χρόνια ευδόκιμης υπηρεσίας στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ), κρίνονται υποχρεωτικά για μονιμοποίηση. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα: 

1. Επιστολή στην οποία να δίνουν σύντομη ανασκόπηση του διδακτικού/ερευνητικού τους έργου, καθώς και 
σύντομη περιγραφή των μελλοντικών επιστημονικών τους σχεδίων. Επίσης να φαίνεται η ημερομηνία κατά την 
οποία μπορούν να αναλάβουν καθήκοντα σε περίπτωση εκλογής  (2 αντίγραφα). 

2. Βιογραφικό Σημείωμα (στα Αγγλικά ή/και στα Ελληνικά) (2 αντίγραφα). 

3. Κατάλογο δημοσιεύσεων (2 αντίγραφα). 

4. Αποδεικτικά στοιχεία των προσόντων τους (2 αντίγραφα). 

5. Ονόματα και στοιχεία δύο ατόμων από τους οποίους πιθανόν να ζητηθούν συστάσεις (2 αντίγραφα). 

6. Στοιχεία επικοινωνίας (2 αντίγραφα). 

Καθήκοντα / Ευθύνες 

1. Παροχή διδακτικού έργου (διδασκαλία εργαστηριακών μαθημάτων, φροντιστηρίων κλπ), επίβλεψη της εργασίας 
και πρακτικής άσκησης φοιτητών ή/και αυτόνομη διδασκαλία μαθημάτων (για κατόχους διδακτορικού), ανάλογα 
με της ανάγκες του Τμήματος.  

2. Ανάπτυξη, οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία των εργαστηρίων του Τμήματος. 

Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής δεν θα προωθηθούν στα αρμόδια όργανα του 
Πανεπιστημίου. 

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Αίτηση για τη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού με σύμβαση στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού στην ειδικότητα Στατιστική» στα Γραφεία του 
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου – Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, Ακίνητα Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού, 
4

ος
 όροφος, Αρχ. Κυπριανού 31, 3036 Λεμεσός ή να αποσταλούν με συστημένο ταχυδρομείο στην Τ.Θ. 50329, 3603 

Λεμεσός με ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα όχι αργότερα από την Πέμπτη, 28 Φεβρουαρίου 2019, ώρα 2.00 μ.μ. η 
οποία είναι η τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να επικοινωνήσουν με την Κλαίρη Παλατέ στη ηλεκτρονική διεύθυνση clairie.palate@cut.ac.cy ή στο τηλέφωνο 
25002406. 

Σημειώνεται ότι:  

- Το ΤΕΠΑΚ εφαρμόζει πολιτική ίσων ευκαιριών στο πλαίσιο των προσλήψεων και στα επακόλουθα στάδια 
επαγγελματικής σταδιοδρομίας και ενθαρρύνει άτομα και των δύο φύλων όπως υποβάλουν αίτηση για όλα τα 
επίπεδα στελέχωσης Ακαδημαϊκού και Διοικητικού Προσωπικού. 

- Το Πανεπιστήμιο δεν κάνει καμία διάκριση σε σχέση με τη φυλή, το χρώμα, τη θρησκεία, το φύλο, την 
εθνικότητα, την ηλικία, τη σωματική ικανότητα, την οικογενειακή κατάσταση και το  σεξουαλικό προσανατολισμό. 
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Αριθμός 78 
ɄɅɃȾ�þɅ�
ɂȼ ŪȺɆȼɆ ɆɇȼɁ ɃɀɃɆɄɃɁȹȽȷ ɆɈɁȹȺɆɀɋɁ ũɃɁȺɋɁ ȹȼɀɃɆȽɋɁ ȾȷȽ 

ȾɃȽɁɃɇȽȾɋɁ ɁȼɄȽȷũɋũȺȽɋɁ ȿȺɈȾɋɆȽȷɆ 

ȷˊɧ Űɖɜ ɃɛɞůˊɞɜŭɑŬ Ɇɡɜŭɏůɛɤɜ ũɞɜɏɤɜ ȹɖɛɧůɘɤɜ əŬɘ ȾɞɘɜɞŰɘəɩɜ ɁɖˊɘŬɔɤɔŮɑɤɜ ȿŮɡəɤůɑŬɠ ɕɖŰŮɑŰŬɘ ůɡɜŮɟɔɎŰɖɠ 
ɔɘŬ ɔɟŬɛɛŬŰŮɘŬəɐ ɡˊɞůŰɐɟɘɝɖ ɛŮŰŬɝɨ 10:00 ɛŮ 13:00 ůŮ ˊŮɜɗɐɛŮɟɖ ɓɎůɖ. 

ȷˊŬɟŬɑŰɖŰŬ ˊɟɞůɧɜŰŬ: 

�x ɄŰɡɢɑɞ ɔɟŬɛɛŬŰŮɘŬəɩɜ ůˊɞɡŭɩɜ.

�x ɄɟɞɖɔɞɨɛŮɜɖ ˊŮɑɟŬ.

�x ȿŮɡəɧ ˊɞɘɜɘəɧ ɛɖŰɟɩɞ.

ɄŬɟŬəŬɚɞɨɛŮ ɧˊɤɠ ůŰŮɑɚŮŰŮ ŰŬ ɓɘɞɔɟŬűɘəɎ ůŬɠ ůŰɖɜ ɖɚŮəŰɟɞɜɘəɐ ŭɘŮɨɗɡɜůɖ info@omniplef.org.cy ɛɏɢɟɘ  
8 ūŮɓɟɞɡŬɟɑɞɡ 2019. 

Αριθμός 79 
ɃȽ ɄȺɅȽ ɆɈɀȸɃɈȿɋɁ ȷūȺɅȺũũɈɃɇȼɇȷɆ ȾȷɁɃɁȽɆɀɃȽ ɇɃɈ 2015 

_______________ 

ȼ ȺɝŮŰŬůŰɘəɐ ȺˊɘŰɟɞˊɐ, ůɨɛűɤɜŬ ɛŮ Űɞɜ ȾŬɜɞɜɘůɛɧ 42 Űɤɜ ˊŮɟɑ Ɇɡɛɓɞɨɚɤɜ ȷűŮɟŮɔɔɡɧŰɖŰŬɠ ȾŬɜɞɜɘůɛɩɜ Űɞɡ 
2015, ŭɖɛɞůɘɞˊɞɘŮɑ ˊɑɜŬəŬ Űɤɜ ŮˊɘŰɡɢɧɜŰɤɜ Ɇɡɛɓɞɨɚɤɜ ȷűŮɟŮɔɔɡɧŰɖŰŬɠ ůŰɘɠ ɔɟŬˊŰɏɠ ŮɝŮŰɎůŮɘɠ ˊɞɡ ŭɘŮɝɐɢɗɖůŬɜ ůŰɘɠ 
8 ȹŮəŮɛɓɟɑɞɡ 2018. 

ȺɄȽɇɈɉɃɁɇȺɆ ɆɇȼɁ ȺɂȺɇȷɆȼ ũȽȷ ȷȹȺȽɃȹɃɇȼɆȼ ɆɈɀȸɃɈȿɋɁ ȷūȺɅȺũũɈɃɇȼɇȷɆ 

ɆɈɀūɋɁȷ ɀȺ ɇɃɁ ȷɅȽŪɀɃ ɈɄɃɊȼūȽɃɈ 
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